



Дама в зеленом боа покорила наших корреспондентов изяществом и шиком.

# Меховой шарф цвета пронизанной солнцем

Началась календарная зима, и корреспонденты «ВП» по давней традиции отправились на прогулку по петербургским магазинам в поисках одежды, которая соответствует модным трендам.

## МОДНАЯ ПАЛИТРА

Однако ваши корреспонденты убедились, что подвиги в этом смысле есть. Когда мы попытались снять «черную» толпу на Невском проспекте, оказалось, что это сделать нелегко. Многие демонстрировали пальто, куртки и аксессуары самых модных цветов.

Нашими зоркими глазами были замечены цвета, лидирующие в модной палитре этого сезона.

Прежде всего коричневый, в особенности актуальный наступившей зимой кофейный оттенок, бодрящий, как напиток, которому он обязан своим названием.

Радовал глаз изысканный, таинственный цвет мха — темно-зеленый с таящимся в глубине, чуть просвечивающим серым.

Завораживал возвышенный фиолетовый (самый модный оттенок называется акай, он слегка отливает пурпуром).

Цвет маренго (цвет мокрого асфальта), бесспорно, элегантен, очень моден, но вряд ли будет пользоваться большим успехом в Петербурге. Уж слишком не хочется сливаться с асфальтом!

Конечно, все вышеперечисленные цвета можно отнести к разряду практичных и немарких.

Но нам попадались и смелые люди, сделавшие ставку на яркие, насыщенные и экзотические цвета, которые еще несколько лет назад не встречались на городских улицах.

Джемперы любого цвета свободных силуэтов подойдут высоким и стройным.



Несколько раз мелькнули в толпе пальто и пуховики цвета липовой листвы — это неподражаемая смесь зеленого и желтого. Наимоднейший оттенок вызывает приятные воспоминания о лете, липовых деревьях в цвету, шелесте листьев, позолоченных солнцем, тонком медовом аромате.

Все эти цвета и оттенки мы нашли и в магазинах. Модный уже не первый сезон изумрудный цвет ваши корреспонденты заметили не только в аксессуарах, расставляющих яркие цветовые акценты, но и в верхней одежде.

Да что там изумрудный! Попадался даже красный цвет, прежде встречавшийся только на светофорах! Окончательно примирилась с действительностью встреченная на Невском ну очень пожилая дама в алом пальто. Конечно, она могла быть какой-нибудь туристкой, скажем, из Нью-Йорка, который как раз славится креативными безбашенными дамами «элегантного» возраста.

Но и у нас, на берегах Невы, есть такие замечательные женщины. Одну из них мы застали в магазине, когда она примеряла съемный воротник из искусственного меха зеленого липового цвета. И даже уговорили ее сфотографироваться для нашей газеты.

Модные тренды — ткани в клетку и северные орнаменты.



## РАЗВЕЕМ МРАК СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ!

Это не всегда легко, ведь каждый, кто интересуется модой, прекрасно знает: между подиумом и магазинами — дистанция огромного размера. Байеры (закупщики) ориентируются не только на предложения кутюрье, но и на спрос. У каждого большого города есть свои особенности. У Петербурга, разумеется, тоже.

Одной из самых характерных черт фирменного стиля петербуржцев считается пристрастие к черному цвету.

Петербургский дизайнер Юрий Макаревич поделился своим мнением о «черной мании», которой одержимы жители нашего города, выделив несколько основных причин ее возникновения:

— Пристрастие к черному цвету, обратите внимание, более всего выражено у среднего и старшего поколения. Психологически это можно объяснить советским прошлым, когда царил тотальный дефицит. К черному легче было подобрать аксессуары, купить черную же сумку, черную обувь, перчатки.

Сегодня в магазинах, казалось бы, изобилие, большой выбор. И все равно черный побеждает. На мой взгляд, дело тут не в бедности, а в лени. К черному подходят аксессуары практически любого цвета, не надо включать голову и подбирать аксессуары, выстраивая сложную цветовую композицию.

Существует также распространенное мнение, что черный цвет стройнит. Когда я это слышу, мне хочется спросить: «Кого?» Черный цвет не стройнит, напротив, прибавляет визуально килограммов пять. Если не десять.

Хотелось бы напомнить поклонникам черного цвета, что он очень опасен. Зайдите в любой ювелирный магазин. Там камни демонстрируются на бархате самых разных цветов. Но только самые хорошие и дорогие, чистой воды бриллианты лежат на черном бархате. Прежде чем выбрать платье или свитер черного цвета, внимательно посмотрите на себя в зеркало, задайте себе вопрос: «Так ли безусловно мое лицо, чтобы я могла надеть черное?» Если да, смело надевайте. Если же есть какие-то сомнения, лучше выберите другие цвета, в модной палитре их великое множество.

Никто не говорит, что черный цвет — это плохо. Но вот сейчас наступила зима. И когда идешь по городу, а вокруг все в черном, возникает ощущение, что ты тонешь в этом мраке.

Мне кажется, что в такие темные дни стоит одеваться поярче, чтобы поднять настроение и себе, и окружающим.

## И НА ПЛЕЧИ НАКИНУВ СМЕРТЬ ЗВЕРЕЙ

Меховые воротники, в том числе съемные, — одна из самых модных фишек этой зимы.

А также горжетки и боа.

Белла Ахмадулина в одном своем стихотворении, посвященном красавицам прошедших эпох, написала: «Я вас люблю, красавицы столетий, за ваш небрежный выпорх из дверей, за право жить, вдыхая жизнь соцветий и на плечи накиннув смерть зверей».

В прежние времена горжетки часто были жутковато натуралистичными — таранились стеклянными глазами чучела чернубурок и песцов, царапались коготками на болтающихся лапках. Кэрри Брэдшоу, помнится, нашла такую чуть траченную молью бабушкину горжетку на чердаке и с удовольствием носила, сочетая с маминной сумкой от Prada и джинсами. Но не всем дано быть Кэрри Брэдшоу, умеющей носить винтажные вещи и не выглядеть при этом ископаемым.

Сегодняшняя мода более гуманна, чучела из животных вышли из употребления, более того, искусственный мех по своим эстетическим качествам ничуть не уступает натуральному.

Меховые воротники, которыми декорируются пальто, давно привычны. А вот съемные воротники и горжетки, надетые поверх платьев, пуловеров и кардиганов, выглядят необычно.

Эти меховые штучки вполне могут заменить шарфы, а также и украшения вроде колье, бус и ожерелий.

И, в отличие от бижутерии, согреют вас и убергут от ангины.



Меховые горжетки поверх кардиганов выглядят очень современно.